1. ke 2elA 1/ /m 2 W, za o) 27)5 Fajodet,

[
a
125°
60 m
II::IP [

[ 2
> Hehl 65°

A IHAE F AL, m ol B S oW
48 Wt za = 65° 7} "t

o,
08%
2o

Lo




ohe 2] thstel the % 27 9

A
[J
E
® HAE A4 St
@ #HAB= A &3ttt
® HCE H4iel &t
@)Ap: A4 St
® HBL 40 &34 ghett
@ A D= A4 1 99 9A k.




3.

AFE] 271714 ] =R RN HE x 7t &5k Alg 2 Akl
16 oth. x #to] HA=?

D 14<x<18 @ 12<x<18 ® 10<x<18
@14Sx<18 ® 16<x<18

AFe] 27174 o]1 AlFEe] 16 0|22 x gre] Hel=16-2 <
x<16+2, 14 < x < 18 °]t}.




oFe gL A@elu] B SHE ] ml& Azke] @
Abste] ek w4 BTz golch, 119] o]zt 3
sh4 o] A4S Falolet.

(8)
12 .
10 A\
8 / \
6 \
4 If ¥
7 .
012345 6(m)
> =
> Hehl 04

(AA =)=54+74+12+4+2 =30
12

(2] Zol7} 3mol 4mu|etel she) AdES)= 22 = 04




e 2" 1)/ mD W, 2x 0] 27]=7

3x+3(}/
l

+30°

/ m

® 10° @ 20° @30° @ 40° ® 50°

B

1//m@ W, 929 27|=2o8=s
(3x4+30°) + (x+30°) =180°
4x 4+ 60° =180°

4x =120°

SLx=30°




MD)22.5° @ 35° ® 12.5° @®)135° ® 20°

1
22.5° = 5 X 45° , 135° = 45° 4+ 90°




hr]

At 24 1o
3

~
B’o

r

A1 7¢

‘ Azte] 2717}

st

%

arc]

ol

ol

2] A
2]

IS
B
o|
Y

T




SHAH

i Ble)

Ay

9] 100m €2]7] 7]Fo|ct
9e7] 715 (39 - %)

14.5

142 | 16.9 | 18.1 | 15.6

17.4

15.2 | 16.6 | 16.3 | 184

14.3

183 | 17.5 | 15.6 | 15.9

16.0

14.8 | 15.2 | 16.1 | 17.8

i

=

=

7]

14

15

16

© O N

17

= [~ O | 00| Ot
> [ot (O] O | DN
W [([J [W| ©O©| W

18

wh2bA 15 2 o] SHAY




ot == s ol gt sty Eo] e =E YEH Zojtt. A
57k 70 A ol4kR) ML e B % 17}
A
(8)
04 _____ o
3_
oL -
1_ PR E—
040 50 60 70 80 90(3)
@2»% ©@30% O 45% @ 6% O 5%
; 24+ 1) 3
2 o]Ato] EHA O] o7 = ( - 2
70 A o]l st O] % = (2+3+4+2+1)x100 The

100 = 25(%) ©|ct.




10.

Ch B ol o Lok A4S FE  (guss
W A ASE 40 B ZAste] e 0.5
el ool thg 4 % g7 O
Fe AL A
'\\:\\
I

yi
0 5 10 15 20 25 30 (7})

25 715=7E 15 71 o1/ 20 A mIREQl A< 4= 8 T olth

® A=57} 71 2 AL 25 7 o4 30 7 mlRtolct.




11, T80 WIS noho] RAER e 90 54 08 FH0 sl
ZYe] L 15 Ffolck. oful, n 9] e Fatolet.

272 Y H 241 =3 74
SR U FA3I+2+1=6 71
42 EHA4+3+2+1=10 74

1
n7ﬂi‘)rll'—‘?in+(n—1)+...+1:—nx(;+ )
n=5?=lfq1,¥:15(7ﬂ)

upebA HhldS 5709 FAlER W B 15 71 9] Zho] A,




12. o} 22z
& ASHA A ¥ BDHF < B
BPe BAE=?

A D

Q

\

\

A\
\l

@uAe a8 @ 249
BF

@ =A2] EH G 2AT
FG

® &A2 GH

L= BDHI gl -\lgoﬂol— E :'E = E
> CG ]




13.

ke 1HOlA 2y O 271=7

22—30°

3 z+20°
3x+10

O 90° @100° @ 110° @ 120°

® 130°

B

k=7 2}o] 420 ol
(x+20°) + (2x — 30°) + (3x + 10°) = 180°
6x = 180°

oo Lx = 30°

. Ly = 3x+10° = 3 x (30°) 4+ 10° = 100°




14. t+& 1™ AB//CD, AD//BC ©]1, /BCE = /DCE ¥ o}, /x
o] 37]& st

\4
L
o

/ADC + /DCB = 180° 9| A]
/BCD = 180° — (26° + 42°) = 112°

/BCE = %[BCD = 56°
coZx = 180° — 56° = 124°




15. th& 2%elA AB 9] ZolE otoleh

@ 2cm @ 3cm ® 4cm @5cm ® 6cm

B ~

AE = DE = 2cm ©]1,

/BAE = /CDE = 65°,

(AEB = /DEC (%% 2|2} o]t}
w2tA AABE = ADCE(ASASS) ©] 1,
AB =DC = 5cm ©|th.




